
学校評価アンケート 令和４年１２月　実施

 [保護者] 回収人数 241 回収率 98%

Ａ：そう思う　　Ｂ：ややそう思う　　Ｃ：あまりそう思わない　　Ｄ：思わない　　Ｅ：分からない

区分 A B C D Ｅ

72 7 2 0 0

(89%) (9%) (2%) (0%) (0%)

56 10 1 0 1

(82%) (15%) (1%) (0%) (1%)

62 23 2 2 3

(67%) (25%) (2%) (2%) (3%)

84 119 28 6 4

(35%) (50%) (12%) (3%) (2%)

64 79 25 7 65

(27%) (33%) (11%) (3%) (27%)

126 82 8 1 21

(53%) (34%) (3%) (0%) (9%)

152 71 2 2 13

(63%) (30%) (1%) (1%) (5%)

159 61 9 1 10

(66%) (25%) (4%) (0%) (4%)

153 77 5 1 5

(63%) (32%) (2%) (0%) (2%)

100 61 6 4 70

(41%) (25%) (2%) (2%) (29%)

123 23 1 0 5

(81%) (15%) (1%) (0%) (3%)

1151 613 92 24 197

(55%) (30%) (4%) (1%) (9%)

香川県立香川丸亀養護学校
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5
交通安全教室や不審者対応教室は、児
童生徒の安全な生活を送るために役
立っていますか。

6
「進路だより」や研修会を通して、卒業後
の進路に関する情報が提供できていま
すか。

4

人権・同和教育だより「青空」を読んで、
各学部の人権学習の取組や、保護者や
職員の研修会の様子が分かりました
か。

友達や指導者との活動、コミュニケー
ションの方法などを工夫することで、生き
生きと活動しようとする態度や力を育て
る教育活動が行われていますか。
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ＳＢ

卒業後の「仕事」「生活」「余暇」につなが
る教育活動が行われていますか。

1-1

学習や行事において、生徒たちの意欲
を高めたり自信を深めたりするとともに、
集団で友達と協力して行動する力を育て
る教育活動が行われていますか。

1-3

「保健だより」や「給食だより」は、児童生
徒の健康に関する情報を知ったり、感染
症対策や丈夫な体作りに対する意識を
高めたりすることに役立ちましたか。

3

総務

スクールバスは安全に運行されていま
すか。
［利用者のみ回答］

9

1-2

学校における教育活動の中で、効果的
にICT機器を活用した活動が行われてい
ますか。

評価項目

学校での児童生徒の個人飲料水の備蓄
や防災に関するアンケート、「防災丸よ
う」の情報等をきっかけに、以前より家庭
で防災への関心を高めることができまし
たか。

2

8いじめ
本校は、いじめの早期発見や早期解決
ために適切な対応ができていますか。
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